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1. Étudier la nature des intégrales suivantes (bien penser à commencer par regarder sur quel
intervalle la fonction que l’on intègre est définie et continue) :∫ 1
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2 et utiliser la question précédente)
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2. On considère la fonction F : x 7→ F (x) =
∫ ∞
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1 + x3 + t3
.

1. Montrer que F est définie sur R+.

2. Montrer que F est continue sur R+ et décroissante (sans dériver F ).

3. On considère la fonction F : x 7→ F (x) =
∫ ∞
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1. Justifier que F est définie sur ]0,+∞[.

2. Montrer que F est continue sur ]0,+∞[ (le montrer sur [x0,+∞[ d’abord, où x0 > 0).

3. Montrer que F est dérivable sur ]0,+∞[ (le montrer sur [x0, x1] d’abord, où 0 < x0 < x1).

4. On considère la fonction F : x 7→ F (x) =
∫ π

2

0

cos t

t + x
dt.

1. Montrer que F est définie sur ]0,+∞[.

2. Montrer que F est continue, et dérivable sur ]0,+∞[.


